
 Отчет  

 главы администрации Пустомержского  сельского поселения 

« О социально-экономическом развитии поселения в 2012 году и   планах    на 2013 год ».

Уважаемые  жители, руководители предприятий, депутаты и наши гости!
В соответствии с Уставом муниципального образования  Пустомержское сельское  поселение    предоставляю  отчет о работе администрации за 2012 год. 

Вся работа главы  и администрации сельского поселения  была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 года №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления:

          Администрация поселения, как исполнительный орган  наделена  34  полномочиями, такими   как:

-  Организация тепло-водоснабжение, водоотведение, электро и   газоснабжение, заключение  договоров  на предоставление этих  услуг

-  Принятие решений по утверждению или изменению границ    поселения
 -  Исполнение бюджета

 -  Распоряжение муниципальным имуществом  и   определение   порядка приватизации муниципального имущества,  в соответствии с Федеральным законом.

-  Установление правил, обязательных для исполнения на 

    территории поселения

    Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой администрации и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
       В 2012году  , как и в предыдущем ,   администрация  поселения   заключала  договора    с  администрацией  Кингисеппского муниципального района  по передаче двух полномочий      -  это формирование и исполнение бухгалтерского учета   и  решение вопросов  в  области архитектуры и градостроительной деятельности.

Заключен договор с Контрольно счетной палатой на исполнение полномочий по внешнему финансовому контролю,   полномочия и договор  передаются с денежным сопровождением.  

        Сумма  трансфертов передаваемых бюджету   МО

 « Кингисеппский муниципальный района» на 2012 год составляла- 374,3 тыс.руб. 
         Заключены соглашения;  с комитетом   социальной защиты населения-  О социальном партнерстве и информационном  взаимодействии; с  Кингисеппским  Лесничеством  - По обеспечению  пожарной безопасности на территории лесного фонда и смежных с ним территорий;  с Комитетом по управлению имуществом  - Договор  поручение на совершение юридических действий  связанных с приватизацией жилого фонда.
Кроме того необходимо отметить, что  администрация сельского поселения исполняет полномочия , не отнесенные к вопросам местного значения, согласно действующего федерального и регионального законодательства, это ведение воинского учета и оформление  документов регистрации граждан.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы администрации, и специалистов администрации. 

В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. 

Утверждено и размещено на официальном сайте администрации 37 административных  регламентов  по оказанию муниципальных услуг органом местного самоуправления и 2 регламента по оказанию услуг муниципальными бюджетными учреждениями культуры и спорта.

Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»на сайте администрации  ведется размещение нормативно-правовых актов, утверждаемых главой сельского поселения и Советом депутатов, информация  о проведении публичных слушаний в поселении и публикуются заключения по результатам их проведения.      

В администрации поселения в прошедшем 2012 году внедрена система электронного документооборота с Кингисеппским комитетом финансов, способствующая созданию единой электронной базы документов, уменьшению сроков работы с обращениями, снижению административных барьеров и повышению качества предоставления муниципальных услуг.
2012 год был годом сложным и напряжённым. Но, несмотря на это нам удалось решить определённые задачи.

Бюджет
      МО « Пустомержское сельское поселение» за  2012 год  утвержден  решением  Совета депутатов   № 25 от 19.12.2011  года. 

По доходам в сумме 11600,3  тыс. рублей.

По расходам в  сумме 11600,3  тыс.рублей.

Бюджет состоял из:

- 5940,6 тыс. руб. собственные доходы

- 1596,9 тыс.руб. дотация из областного  фонда  

- 3904,8 тыс.руб. дотация  из  района 

- 158,0 тыс. руб.  областная субсидия на осуществление  первичного воинского учета 

         В течении года несколько раз  проходили  изменения по увеличению и уменьшению бюджета, в результате  уточнений  бюджет поселения по доходам на конец  года составил  21129,2  тыс.рублей.   

  
Увеличение  составило 9528,9  тыс. руб. за счет получения иных межбюджетных трансфертом на покрытие выпадающих доходов по теплоснабжению из областного и районного бюджетов.

Доходная часть бюджета  исполнена в сумме  22172,5 тыс. руб.  что составляет  105 % от плановых показателей.

 Источниками поступления    доходов  являются:

Налог на доходы физических лиц  -  4257,1 тыс. руб. , или  19,2 %  общей суммы полученных  доходов.

Налоги  на имущество (транспортный, имущественный, земельный)  - 3515,6 тыс. руб. или 15,9%  общей суммы полученных  доходов.

Государственная пошлина – 22,3 тыс. руб., или 0,1%  общей суммы полученных  доходов.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 428,9 тыс. руб., или  1,9 % общей суммы полученных  доходов.

Доходы от оказания платных услуг (вечера отдыха в ДК) – 62,8 тыс. руб., или 0,3%  общей суммы полученных  доходов.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов  (КУМИ продажа земли) – 1010,9 тыс. руб., или 4,6% общей суммы полученных  доходов.

Прочие неналоговые поступления (договора безвозмездного пожертвования) – 51,7 тыс. руб., 0,2%  общей суммы полученных  доходов.

Итого  собственных доходов  поступило  9348,3 тыс. руб. или 42,2 %  от общей суммы поступивших доходов

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней – 12824,2 тыс. руб., или 57,8 % общей суммы полученных  доходов. В том числе из бюджета:

- Ленинградской области поступило – 4865,9 тыс. руб.

- Кингисеппского района – 7958,3 тыс. руб.

Расходная часть бюджета 2012 года  исполнена в сумме – 18949,2 тыс. руб. В том числе:

Общегосударственные вопросы (содержание исполнительных органов местного самоуправления и содержание представительных органов гос. власти – КСП, КФ, Градостроительная ) -  5489,3 тыс. руб. или 29,0%  общей суммы расходов.    

Национальная оборона (ВУС) – 195,1 тыс. руб., или 1,0% общей суммы расходов.    

Содержание дорог в границах поселений – 186,0 тыс. руб. или 1,0% общей суммы расходов.

Жилищно-коммунальное хозяйство – 8669,1 тыс. руб. или 45,7% общей суммы расходов. В том числе средства на:

- выпадающие доходы по теплоснабжению – 5386,3 тыс. руб.

- выпадающие доходы  по водоснабжению – 337,4 тыс. руб.

- субсидия на покрытие убытков Бани – 385,9 тыс. руб.

- ремонт крыши много квартирного дома – 725,8 тыс. руб.

- приобретение 2 частотных преобразователей, насосов (глубинных, фекального) – 364,1 тыс. руб.

- уличное освещение (ремонт и содержание) – 1000,4 тыс. руб.

- уборка несанкционированных свалок, вывоз ТБО – 322,0 тыс. руб.

Культура – 4218,9 тыс. руб. или 22,3%  общей суммы расходов. В том числе на содержание:

-  Дома культуры -  2977,0 тыс. руб.  

Приобретено:

 счетчик тепловой энергии,  музыкальный центр, электрообогреватели, радиомикрофон  всего на  сумму  - 215,3 тыс. руб.

-Библиотеки – 1219,5 тыс. руб. 

Приобретено: 

Проектор с экраном, компьютер, книги всего на сумму – 71,2 тыс. руб.

Социальное обеспечение (муниципальные пенсии) – 172,1 тыс. руб. или 0,9% общей суммы расходов.

Физическая культура и спорт – 18,5 тыс. руб. или 0,1% общей суммы расходов.
По данным  налоговой инспекции на 01.12.2012 года задолженность наших жителей по налоговым платежам составляет около 2 млн. руб., а это не дополученный доход в бюджет поселения, это как следствие не отремонтированные дороги и уличное освещение.

Средства бюджета поселения расходуются на решение вопросов местного значения и обеспечение деятельности администрации, связанных с выполнением полномочий, согласно 131 Федерального закона.
Организационно-административная работа.
Главным направлением в работе являются обращения  жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере   вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта.

В течение года зарегистрировано 1167 входящих дел , исходящих дел – 723.

  Большинство входящей корреспонденции поступило из Администрации района, прокуратуры, и других вышестоящих организаций, на которые даны исчерпывающие ответы в положенные сроки. 

Выдана 789  справок ,  по различным вопросам.
Свою деятельность администрация поселения строит на основе открытости, прозрачности  и непосредственного диалога с населением проживающим на нашей территории.
 За отчетный период  в администрацию поступило 94 письменных обращений.  На личном приёме у главы администрации  побывало более 100  человек. В основном жителей интересуют вопросы, связанные с решением бытовых проблем: благоустройством, социальным обеспечением и социальной защиты, дорожным и коммунальным хозяйством, предоставлением муниципального жилья, вопросами землепользования, получением материальной помощи.
Анализируя письменные и устные обращения можно сказать, что все они рассмотрены, удовлетворены и по всем даны ответы .
Неотъемлемой частью работы является взаимодействие администрации с крупными и мелкими предпринимателями и организациями различных форм собственности для решения вопросов местного значения.
            Для удобства жителей в 2012 году администрацией поселения были организованы  встречи с населением непосредственно на территории поселения,  представителей служб района  -  социальной защиты, пенсионного отдела  , на которых  Вы могли получить ответы на интересующие вопросы, квалифицированные консультации.   Несколько раз  проводил  прием населения  руководитель  общественной приемной Губернатора Ленинградской области   в Кингисеппском  муниципальном  районе Каретин Павел Васильевич.
Правовое обеспечение деятельности  
Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период были подготовлены и  утверждены изменения и дополнения в Устав сельского поселения:
-установлен земельный налог на 2013 год;

-установлен налог на имущество физических лиц на 2013 год;

-установлена базовая ставка арендной платы за нежилые муниципальные помещения на 2013 г.; 

-утвержден бюджет сельского поселения   на 2013 год.
Депутаты  на  сессиях  решают многие вопросы,  утверждают порядки, правила и положения применяемые в отношении территории муниципального образования.      
              Приняты  Положения; 
- О бюджетном процессе в МО « Пустомержское сельское поселение

- О порядке  управления и распоряжения муниципальным имуществом.

- О порядке выявления, учета бесхозяйного недвижимого имущества находящегося на территории  муниципального образования и  оформлению его в  муниципальную собственность.
                Работают две  постоянных комиссии:    

-  по организационно-правовым вопросам, бюджету, налогам, экономике, инвестициями, муниципальной собственности и экономической безопасности.

- по жилищно-коммунальному хозяйству строительству, транспорту, связи, земельным вопросам, социальной политике и  экологической безопасности
Всего за 2012 год проведено  6  сессий,  рассмотрено  37 вопрос.  Все проекты решений проходили антикоррупционную экспертизу в Прокуратуре Кингисеппского района.  
        В течении года специалистами администрации  было подготовлено и издано; распоряженийи  постановлений – 342, из них:

- постановлений – 172
- распоряжения по основной деятельности- 65
- распоряжений по личному составу – 105
При администрации   работает     антитеррористическая комиссия. Работа     комиссии  проводится в соответствии  с  действующим законодательством  «О противодействии экстремизму».  На заседаниях рассматриваются вопросы в соответствии с планом работы  комиссии.

В 2012 году  рассмотрены вопросы:
- «Об утверждении плана работы  антитеррористической комиссии на   год»;

- «О состоянии и мерах по повышению уровня антитеррористической защищенности при проведении массовых культурно-зрелищных мероприятий, а также о профилактике террористических угроз и мерах по обеспечению безопасности на объектах культуры»;

- «О мерах по обеспечению антитеррористической и противопожарной безопасности в период проведения новогодних праздничных мероприятий на территории сельского поселения; 

По стабилизации обстановки с пожарами администрацией  сельского поселения, проделана следующая работа:

1. Приняты нормативные акты по противопожарной безопасности в пожароопасные периоды.

2.Для оказания первичных мер в пожаротушении  администрация  получила две мотопомпы  для  отдаленных населенных пунктов.

 3. Совместно с  госпожнадзором  была проведена работа по информированию жителей частного сектора   о соблюдении правил пожарной безопасности,  вручены памятки о правилах пожарной безопасности.

Экономика
Основные виды экономической деятельности  на территории муниципального образования:
Сельское хозяйство  на территории поселения представляет ЗАО 
« Племзавод « Агро-Балт»  - это одно из передовых предприятий нашей области   с высокоразвитыми  технологиями производства.

Основное направление  предприятия является производство молока, второе важное направление – производство картофеля, зерна и  кормов собственного производства.

По состоянии  на 01.01.2012 в хозяйстве работало 340  человек.

Предприятие работает стабильно, принимает   участие в   национальных проектах и программах   развития  АПК.

Подробно о работе и достигнутых результатах,  сегодня расскажет директор  общества Шевелёв М.И.
              На территории поселения зарегистрировано    25  фермерских хозяйств, но фактически работает только одно хозяйство – это  « Надежда» Шконда С.З. 

В хозяйстве Шконды  С.З. содержится  60  голов КРС, в том числе коров  32 головы.
Администрация продолжает ввести  похозяйственный учет, так в декабре месяце была проведена  закладка  новых похозяйственных  книг,  на постоянно проживающих заведено 37 книг,  дачников 41 книга  .

В 2012 г. значительно сократилось поголовья  КРС   содержащего в личных подсобных хозяйствах жителей, по стоянию на 01.01.2013 года числится:

КРС 23 головы,  в том числе коров 12 голов 
Мелкий скот: свиньи – 45 голов, овцы, козы – 41 голова.
             Промышленные предприятия     работающие на территории поселения – это мясокомбинат Нейма и  Лужский производственно-экспериментальный лососевый завод  расположенный в д.Поречье.

        В связи со строительством порта в Усть-Луге,  весь год  велись строительные работы  на железнодорожной  станции Веймарн, в 2012 году   было проведено  удлинение путей  и два пути добавилось,  построено -   высокая платформа, очистные сооружения.  

Введено в эксплуатацию  административное здание с  коммунальными услугами.

В данное время ведется строительство контактной сети.

        На территории поселения  стабильно работают Мануйловский дорожный участок  и Ивановское лесничество.
Торговое обслуживание  населения осуществляет  13   торговых точек , из них 3 магазина и 9 павильонов и ларьков.  По  отношению к 2011 году на территории поселения открылись 3 торговые точки и 1 закрылась.

В сфере общественного питания, работает одна столовая ЗАО « Племзавод « Агро-Балт».

В д.Б.Пустомержа работает  баня на 18 посадочных мест.

Управление земельным фондом
      Вопросы  распоряжения земельными участками на территории поселения  относятся к компетенции  КУМИ района,  все вопросы граждан  по земельным отношениям, корректируются  в  администрации, для последующего их рассмотрения и принятия решений в администрации Кингисеппкого муниципального района.
Из-за отсутствия средств в бюджете поселения и района в 2012 году не утвержден  Генеральный  план  сельского поселения  и правила землепользования и застройки.

 
С 1 июля 2012 года в соответствии с Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (ст.6) местные органы наделены  общими  полномочиями по  контролю за использованием земель на территории муниципального образования, что  включает их право контролировать использование не только муниципальных земель, но и земель принадлежащих государству, физическим и юридическим лицам.  

Общая площадь нашего  муниципального образования   составляет 523  кв.км.,  В  границах населенных пунктов находится  более 300 га.
За прошедший период поступило в администрацию 33 заявлений граждан по земельным вопросам.

В течении   2012  года  выкуплено в собственность гражданами и юридическими лицами  7 земельных участков  находящихся в аренде, 3 участков  оформлено в аренду через средства массовой информации.
      Три  земельных участка   д.Малая Пустомержа и д.Юрки  предоставлено бесплатно гражданам,    согласно 105 –ФЗ 
 ( многодетные семьи).
Сегодня необходимо сказать , что  кадастровыми инженерами  проведены работы по  формированию земельного участка под строительство будущей школы в д.Б.Пустомержа.

     СНТ « Малиновка»  в прошедшем году  произвела выкуп  арендованных земель в деревне Юрки  на сумму более  900 тыс.рублей.
В течении года проводилась  работа по выявлению неиспользуемых земельных долей, на территории поселения неиспользуемых долей не выявлено.  
Проведена работа по оформлению  технических и кадастровых паспортов на  дороги находящиеся в границах населенных пунктов,   для оформления  их в муниципальную собственность, эта работа будет продолжена в 2013 году,  так как требуются дополнительные  денежные средства.

Во втором полугодие 2012  года  администрация   приобрела  щебень, был  проведен ремонт дорог   по населенным пунктам: Недоблицы , Веймарн, Ивановское,Сягло, Торма.

       Кингисеппское ДРСУ  провел ремонт автодороги Ивановское –Юрки, на средства  выделенные БТС, в рамках  возмещения  нанесенного ущерба при строительстве трубопровода.
В поселке Ивановское    при участии предприятий ; Кингисеппского домостоительного комбината,    акционерного общества « Агро-Балт» , Лужского рыборазводного завода  проведен ремонт  полотна  дороги проходящей по платине, засыпаны промывы после паводка 2011 года.
На средства выделенные  Областным правительством  в сумме 7600 тыс.рублей  построен новый   мост  через речку Азика в деревне Кленно.

В зимний период  администрация проводила расчистку  дорог  и проездов  от снега.  Для проведения этой работы  заключен договор с ЗАО « Племзавод « Агро-Балт».
ВОИНСКИЙ УЧЕТ И  РЕГИСТРАЦИЯ
          Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2012 год.

На воинском учете в  администрации  сельском поселении   состоит  513 человек, из них: 

-    граждан, пребывающих в запасе 480 человек, в том числе 19 офицера запаса.

-    граждан, подлежащих призыву на военную службу. 
За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата  г.Кингисеппа и организациями расположенными на территории  муниципального образования,  уточнены учетные данные граждан, пребывающих в запасе. 

В январе 2012 года сформировано 14 личных дел на юношей призывного возраста 1995 года рождения для постановки их на первоначальный воинский учет. В декабре проведены мероприятия по исключению с воинского учета граждан, пребывающих в запасе и достигших предельного возраста. На основании Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» весной и осенью проводился призыв граждан на военную службу на территории поселения. В период весеннего и осеннего призыва 2012 года вызвано повестками 14 человек,  явка составила 100%.  Призваны на военную службу в Российскую Армию 11 жителей поселения. В течении года представлялись отчеты, донесения по воинскому учету в отдел военного комиссариата Кингисеппского района.

             Количество зарегистрированного населения     проживающего на территории поселения    по состоянию на 01.01.2012  года составляет 2347 человек постоянно проживающих, в  том  числе  пенсионеров   574 человек,  детей  и  подростков      до 18  лет  - 347 .

            В     2012 году  родилось - 22 человек

            Умерло   - 24  человек

              Демографическая  ситуация  по  рождаемости  и  смертности  населения по поселению остается очень сложной. И такое соотношение продолжается на протяжении нескольких лет. 
В прошлом году зафиксировано снижение количества смертей и рост заключения браков, процент рождаемости остался на прежнем уровне.    

                     В течении 2012 года на территории поселения зарегистрировано  103 человека, снято с регистрационного учета 111  человек, 82 человека зарегистрировано временно.
Дополнительно еще    131 человек   проживали  постоянно на территории поселения более 1 года.

СОЦИАЛЬНАЯ   вопросы
            На учете в администрации стоят следующие льготные категории населения:

- инвалиды ВОВ -  2  человек

- участники ВОВ   - 5 человек

- блокадники   - 6 человек

- труженики тыла – 9 человек

- несовершеннолетние узники- 7  человек

- вдовы погибших – 8  человек

- войны интернационалисты  - 5  человек

- ветераны труда – 39 человек

- инвалиды  общего заболевания -  170  человек

- многодетные семьи – 15  проживает 51 ребенка

- приемные семьи – 2, в них проживает 3 ребенка   

- дети инвалиды – 3  человек

- опекаемые дети   – 7  человек

- дети сироты – 2 человека

- семьи находящиеся в социально-опасном положении – 8, в них проживает 20 детей.

В течении всего года  специалистом администрации проводились  обследования  семей находящихся в социально-опасном положении, одиноко проживающих граждан,  по результатам  проверок составлено 14 актов.

Выдано 27 актов  о совместном проживании.

         В рамках помощи детям,   в декаду инвалидов оказывалась материальная помощь двоим - детям   инвалидам,   3 семьям выданы продуктовые наборы на сумму 7500 руб. Семье в пос.Веймарн  несколько раз оказывалась  вещевая помощь на   2-х  несовершеннолетних  детей.

Из отдела опеки и попечительства Кингисеппского района детям находящимся под опекой  были привезены новогодние подарки.

Ежегодно администрация  поселения принимает участие в проводимых акциях « Семья», декада « Пожилого человека»,декада « Инвалида».

На территории поселения  82 человека ( льготной категории) проживающие в домах с печным отоплением и привозным баллонным газом  получают компенсацию.

В 2012 году  уменьшилось  количество граждан, состоящих на учете в центре занятости населения до  2 человек, так как в 2011 году было 3 человек.
Благоустройство территории  
Одним из  направлений социально-экономического развития поселения является решение вопроса благоустройства, санитарного состояния населенных пунктов и территории поселения. 

  В мае месяце администрацией  проведено  заседание  комиссии с руководителями предприятий, организации, учебных заведении по проведению субботников .
Убрана территория поселка, школы, садика и производственных  объектов.
В  летний период  работники управляющей компании старались поддерживать наведенный порядок   ,  проводили скашивание травы, убирали территории возле контейнеров.

     Для благоустройства и покраски  детских площадок в д.Б.Пустомержа  администрация    выделяла   краску управляющей компании.  

   В 2012 году остался нерешенным вопрос  заключения договоров  граждан проживающих в индивидуальных жилых домах  на сбор и вывоз ТБО со специализированной организацией.

      Вывоз ТБО   от многоквартирных домов  осуществляется по заключенному договору с ООО « Экорос» согласно графика. В отчетном периоде  вывоз ТБО проводился регулярно, но  возле контейнеров всегда набросано пакетов, возмущает отношение наших жителей  и неуважение  работы дворников.
С жителями пос.Ивановское несколько раз на встречах обсуждался    вопрос сбора и вывоза ТБО, старостами поселка   была налажена работа по продаже тары  под отходы (мешков) ООО « Экорос» для населения по заключенному договору до ноября месяца. В зимний период мусор не  собирается.
В течение лета проводились работы по ликвидации несанкционированных свалок. Ликвидированы несанкционированные свалки в близи  пос.Ивановское.   
      По прежнему остается сложной  обстановка по уборке  несанкционированной свалки в д.Корпово, нередки случаи когда граждане мотивируют тем, вывозят мусор в контейнера, а на самом деле  вываливают прямо  на обочину дороги.
  УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
В   сельском поселении  18 населенных пунктов, все населенные пункты имеют уличное освещение.
Но необходимо отметить что в осенний период у администрации были проблемы по выполнению заявок,   заменой ламп и светильников из-за отсутствия электрика.

В д.Б.Пустомержа  несколько раз сгорали выключатели а один был просто разбит, несвоевременное выполнение заявок  вызывало жалобы  населения.

         В целях экономии  по оплате за уличное освещение администрацией  установлено 6 приборов учета в д.Пустомержа, по остальным населенным пунктам  платим по  количеству светильников, а их у нас числится 204 светильника.
 В летний период   электрические сети по населенным пунктам Ивановское, Юрки,  Веймарн  проводили работы по  программе  и  прокладывали СИБ. В поселке Ивановское по улице Озерная  при замене электролинии  были сняты  светильники  уличного освещения. Администрация  установила  по этой улице новые  светильники. 
Жилищные  вопросы  
      Обеспечение  жилыми помещениями малоимущих граждан, проживающих на территории  поселения, нуждающихся в улучшении жилищных условий ещё одно полномочие администрации.
       Всего в многоквартирных домах 381 квартира, за 2011  год   гражданами было приватизировано 9 квартир,  2012 год – 8 квартир, муниципальных квартир осталось - 83 .  
В течение всего года велась работа по рассмотрению жилищных вопросов граждан   нуждающихся в жилье. Жилищной комиссией производились обследования жилищных условий граждан, проведено 3 заседания.  Принято 2 заявления по постановке на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Составлено 2 акта  межведомственной  комиссией  обследования   многоквартирных домов на ст.Веймарн..

    На 01.01.2012 года на учете  для улучшения жилищных условий  по поселению состояло 6 семей, где проживало 16 человек.

По программе « Социальное развитие села» ,   16 семей   стояли   на учете в  администрации Кингисеппского муниципального  района, 9 семей  получили  субсидии на приобретение жилья. 

 В течение  отчетного  периода администрацией осуществлялась  планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. 

 Ураганом в декабре 2011 года была  раскрыта кровля  дома № 16-а, администрация  подготовила   необходимую документацию  в связи с  чрезвычайной  ситуацией   и смогла войти в  Областную программу.  
На выделенные Правительством Ленинградской области  средства  был проведен ремонт кровли на доме № 16-а.
В отчетном периоде были организованы   собрания граждан.  На собраниях   озвучивалась информация о  работе администрации и рассматривались вопросы  касающиеся жизнедеятельности  населенных пунктов.

 Только   на станции  Веймарн  с жильцами многоквартирных домов   4 раза     проводились  собрания      с участием депутата Васильева С.В. и  представителей управляющей компании   «Коммунальные сети».  
Одним из важных вопросов- является работа с должниками. Администрация  совместно со всеми компаниями     проведено 
6  заседаний комиссии но недоимке, проводилась работа   индивидуально, вывешивались списки должников.

Неплатежи  населения отрицательно сказываются на работу всех организаций предоставляющих услуги населению  и на качество   этих услуг.
ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ
   Услуги по теплоснабжению населению оказывала  компания ООО « Энергобаланс» до декабря 2012 года.  
       В целях улучшения теплоснабжения жителей поселка администрацией  поселения    было разработана документация и  проведен конкурс на право  заключения Концессионное соглашение  сроком на 15 лет. 
    Общая сумму  поэтапных  инвестиционных    вложений  составила  бы   32мил.590 тыс.руб. Но  после подписания  соглашения в октябре  2012 года администрация узнала о   финансовой несостоятельности ООО « Энергобаланс».
Вопрос о продолжении сотрудничества  с этой компанией обсуждался  на комиссиях, Совете депутатов и с главой района,   было принято решение расторгнуть договорные отношения.
С 01.12.2012 года  на объекты  теплоснабжения  был заключен договор с компанией « Леноблтеплоснаб».

 Решением Совета депутатов поселения установлен уровень оплаты населения за  теплоснабжение  в размере 64 % от установленного тарифа ЛенРТК.

Остальные 36 % с 01.01.2013 года  оплачивает теплоснабжающим  компаниям  правительство Ленинградской области.
  В период подготовки котельной д.Б.Пустомержа к отопительному периоду   проделана большая  работа  работниками котельной,  но необходимо отметить, что очень трудно решался вопрос по утеплению теплотрасс в поселке. Местами трубы ещё остались не утепленными.

      В 2012 году   исполняя требования Федерального закона № 261 от 21.11.2009 года “ Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности» и  в целях экономии бюджетных средств   администрацией проведена работа по установке в Пустомержском доме культуры   приборов учета   потребления тепловой энергии и с января  этого года   за отопление  платим  по показаниям приборов.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ   И ВОДООТВЕДЕНИЕ
Водоснабжение и водоотведение  является важной составляющей обеспечения коммунальных услуг. Для обеспечения водой населения на территории  сельского поселения имеется;  
7,2 км.- водопроводных сетей и   3,3 км.- канализационных сетей.

С 01.01.2012 года  эту услугу населению  предоставляет новая компания ООО « Севзапкоммунсервис».
 В летний период   был проведен ряд работ по улучшению водоснабжения поселка;   замена насосов, устранение утечек, прокладка новой линии  водопровода по частному сектору деревни.
 Вода и необходимое давление  на  третьих этажах проблемных   домов 19,16, 16-а  теперь есть.
В целях  сохранения экологической безопасности на территории поселения   и  улучшения качества очистки сточных вод, администрация   приобрела для очистных сооружений  новую газодувку и фекальный насос.
ОБРАЗОВАНИЕ 
 В Пустомержская средней образовательной школе  с 01.09.2012 год обучается   190 учащихся. Сформировано  12 классов  - комплектов; начальная школа – 89 учащихся, среднее звено- 81 учащийся, старшие классы – 20 учащихся.

       Во внеурочное время  в школе  работают кружки; 
- физкультурно-оздоровительной направленности

- художественно- эстетической направленности

- по предметам,  для углубленного изучения и подготовки к экзаменам.

       В этом учебном году школа укомплектована педагогическими  кадрами.

      Для подвоза в школу детей из отдаленных населенных пунктов школа в 2012 году получила новый автобус.

По целевым программам из бюджетов Кингисеппского района и Правительства области выделены деньги на основные средства в сумме 447 тыс.руб., в том числе на приобретение оборудования – 141 тыс.руб., и приобретение книг- 100 тыс.руб., так-же приобретено 2 компьютера и оборудование для  медицинского кабинета.

        В школе  организовано  горячее питание в столовой ЗАО 

« Племзавод « Агро-Балт».

Здание школы старое и одна из проблем- это отсутствие венти-       ляции  в здании. И  поэтому нам необходимо строительство новой современной школы. 

             Пустомержский детский  сад в 2012 году посещало 84 ребенка.  Всего  в детском саду 5 групп,   в среднем  наполняемость групп  составляет 17  детей. 

На выделенные средства по целевым программам  в прошедшем году садик  приобрел;  спортивное оборудование – 50 тыс.руб., мягкий инвентарь- 28 тыс.руб., электо.плиту и  водонагреватель – 60 тыс.руб. На  противопожарные мероприятия было истрачено – 68 тыс.руб., поменяли  входные двери.

Медицинское обслуживание
       Осуществляется на территории всех населенных пунктов  Пустомержским фельдшерско акушерским пунктом. Для обслуживания  вызовов  по   населенным пунктам  и в целях  своевременности оказания медицинской помощи  при   Пустомержском  ФАПе  работает  автомашина. 
 Рабата медиков  направлена на  повышение качества и доступности медицинской помощи,  профилактику социальных  заболеваний, снижение смертности. Ежегодно  по населенным  пунктам проводится  флюорографическое обследование населения,  

однако активность  людей очень плохая.

 Несмотря на  проводимую  работу,  на территории поселения   болеют туберкулезом, гепатитом, педикулезом.

Не знаем мы что делать и с людьми без определенного места жительства, которые живя компаниями,  создают  невыносимые условия жизни населения. Так не решен вопрос с Горшковым,  в данное время  район  не имеет   учреждений, куда    можно было бы помещать  таких людей.
Культура
 Пустомержский дом культуры является  центральным досуговым учреждением. Вся  культруно-массовая работа  дома  культуры   строится на тесной связи с библиотекой, школой и детским садом.
За 2012 год было проведено 185 массовых мероприятий, на которых присутствовало  7050 человек. Из  общего  числа мероприятий  91  проведено для детей  до 14 лет, на которых присутствовало 2920   детей. На платной основе  проведено 54 мероприятия, их посетило 1685 человек.

При доме культуры работает 11 кружков художественной самодеятельности; 2  вокальных коллектива, 6 танцевальных групп, танцевальные коллективы  и  клубы по интересам.
Стали традиционными такие мероприятия- как праздники деревень, вечера отдыха, встречи ветеранов.

      Весь год  коллектив дома культуры принимал участие  в районных смотрах  художественной самодеятельности, фестивалях, мероприятиях в соседних поселениях.

         Фонд Пустомержской библиотеки составляет 16236 
Экземпляров, в том числе   книги -  12443 экземпляра, брошюры, журналы – 3793 эеземпляра. Весь год библиотека  получала достаточное количество  периодических изданий с учетом возрастов и потребностей  читателей.

Книговыдача  по сравнению с 2011 годом увеличилась, и 2012 году выдано   посетителям 28404 книг, число читателей в  прошедшем году составило – 1376 человек.

В целях качественного обслуживания  населения при Пустомержской библиотеке работают один  стационарных пункт выдачи книг  - в пос.Ивановское.

  Интенсивность посещений за год составила – 15074,   в том числе проведено 4373  массовых мероприятий.

 Физическая культура и спорт.
                 В муниципальном образовании проводится определенная работа в сфере молодежной политике, культуры и спорта.

Спортсмены муниципального образования   принимают участие в  спортивных мероприятиях района,  товарищеских встречах, спартакиадах  по всем  10 видам спорта входящих  в Сельскую спартакиаду.
       Успешно выступают  в лыжных гонках и настольному теннису.

Среди 8  команд сельских поселений,  команда нашего  поселения занимает 3 место.

И по видам спорта: 

    Лыжные гонки  - 1 место
    Шахматы – 1 место

    Настольный теннис – 2 место

    Турслет ( Спартакиада ) – 3 место

    Футбол  - 3 место

Планы на будущее
                              Бюджет  на 2013 год  

   По доходам составляет -  11513,1 тыс. руб.  В том числе:

   - собственные доходы – 6069,70 тыс. руб. или 52,7%.

  - безвозмездные поступления – 5443,4 тыс. руб. или 47,3 %

   По расходам составляет  - 11513,1 тыс. руб.

Как и все сельские поселения района, мы работаем на перспективу.   Планов много, вот некоторые из них:

- ремонт дорог по населенным пунктам Онстопель, Именицы, Веймарн,Среднее Село,Ивановское.
- ремонт придомовых территории многоквартирных домов 

- контроль за использованием    земель

- увеличение собираемости налогов физических лиц

- контроль за ходом  проведения работ по проектированию  и 

  строительству школы и медицинского пункта.
Анализируя цифры, обращения, предложения жителей, видно, что люди не безразличны к проблемам, хотят и должны жить лучше. Но есть проблемы, которые нельзя  решить сиюминутно, например, построить дорогу, проложить водопровод и другие. 

Задачи, которые мы ставим перед собой, - это задачи, которые поддерживают большинство наших жителей. Мы едины в самом главном: мы хотим стабильности и вместе с вами еще многое сделаем.
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