Добрый вечер, уважаемые жители МО Пустомержское сельское      поселение и гости !
Сегодня я перед Вами отчитываюсь, как глава муниципального образования  «Пустомержское сельское поселение».
        Отчет главы – это прежде всего, итоги, совместной работы депутатского корпуса и администрации, возможность сделать анализ  совместной работы и критически посмотреть на нерешенные проблемы.
 У нас две ветви власти, согласно 131-ФЗ от 06.10.2003г.представительная– совет  депутатов и исполнительная (местная администрация) – задачи разные, а цель одна – обеспечение жизнедеятельности поселения.
 Административный центр – д.Б.Пустомержа .
          В состав поселения входят  18  населенных пунктов. Официально в нашем поселении зарегистрировано в 2017 году – 2324  человека. В течении года родилось – 15 человек, умерло – 21  человек.
         Муниципальное образование имеет  официальный  символ   – герб, утвержденный и зарегистрированный   Геральдическим советом при Президенте РФ.


Работа за отчетный период осуществлялась в соответствии с полномочиями определенными Уставом муниципального образования  «Пустомержское сельское поселение»  и ст. 36 Федерального закона № 131 от 06.10.2003.
        В Совет депутатов входят 9 депутатов:

Округ № 1 – Жарова Лидия Константиновна

Округ № 2 – Загребина Татьяна Петровна

Округ № 3 – Орлов Максим Игоревич

Округ № 4  - Барсуков Дмитрий Анатольевич

Округ № 5  - Иванова Марина Владимировна

Округ № 6  -  депутат   Васильев С.В.   в этом  году  сложил полномочия.

Округ № 7 – Запорожан Марина Анатольевна

Округ № 8 – Сухар Олег Борисович

Округ № 9 – Савлук Марина Алексеевна

Округ № 10 -  Горевой Владимир Максимович

 Структуру Совета депутатов сегодня составляют:

· заместитель председателя Совета депутатов – Жарова Л.К.
· образованно 2 постоянных комиссии  («по Организационно-правовым вопросам, бюджету, налогам, экономике, инвестициями, муниципальной собственности и экономической безопасности,  Жилищно-коммунальному хозяйству, строительству транспорту, связи, земельным вопросам, социальной политике и экологической безопасности »).

Несмотря на занятость депутатов ни разу не сорвалось, ни одно заседание Совета депутатов из-за неявки. Все решения Совета принимались, учитывая мнения каждого. Понятно, что у депутатов помимо депутатской деятельности, есть основная работа, но никто не остается равнодушным к проблемам поселения и наших жителей. Конечно, хотелось бы решить больше вопросов и сразу, но не все в наших силах. Советом депутатов и главой поселения издавались нормативные правовые акты по различным вопросам деятельности представительного органа. Ежемесячно Советом депутатов направляются копии и проекты нормативно-правовых актов в Прокуратуру Кингисеппского  района для проведения их проверки и на основании действующего законодательства, а также направляются в регистр нормативно-правовых актов Ленинградской области.
Все нормативно-правовые акты, события, новости, мероприятия, фотографии публикуются на сайте  администрации в сети « Интернет». Делопроизводство Совета депутатов – это  решения, постановления, распоряжения, протоколы, документы в выше стоящие организации, прокуратуру, суды, письма, ответы, депутатские обращения ведет  секретарь администрации , освобожденных секретарей и депутатов нет.
 Хочу остановиться на основных моментах депутатского корпуса, которые работают на безвозмездной основе.  
Основной задачей совета депутатов было совершенствование нормативно-  

правовой базы в условиях постоянно меняющегося  законодательства. В 2017  году было проведено 9 заседаний Совета депутатов.  Совет депутатов муниципального образования «Пустомержское сельское поселение»  принял 57 решений.

 Самые значимые:
1.Принятие  изменений и дополнений в Устав МО Пустомержское сельское поселение на основании изменений, внесенных законодательными актами.
2.Принятия бюджета МО «Пустомержское сельское поселение» на 2017 год и отчет
   исполнении бюджета за 2016 год.
1.                    3.  Разработка программ:
2.                   – комплексного развития системы коммунальной инфраструктуры

3.                   -  комплексного развития социальной инфраструктуры

4.                   -  комплексного развития транспортной инфраструктуры

5.                   -  системы газоснабжения  населенных пунктов. 

- схема организации безопасности дорожного движения,1 этап (исследование и   

   анализ)

- схему газораспределения в д.Б.Пустомержа.

                   В соответствии с бюджетным законодательством и Положением о бюджетном процессе в установленные сроки   был утвержден бюджет поселения на 2017 год.  Отчеты об исполнении бюджета размещаются на официальном сайте. Важнейшей задачей органов местного самоуправления является обеспечение экономической основы налогооблагаемой базы, а также рост доходной части.
6. 
               Подготовка и проведение заседаний Совета депутатов, подготовка проектов решений, контроль за исполнением и реализацией принятых решений составляют основную часть деятельности главы муниципального образования и Совета депутатов. 
         Как           Как глава муниципального образования , в своей работе я всегда преследую цель оказывать помощь не только в вопросах местного значения, но и  по всем вопросам жизнедеятельности на территории всего поселения. 
Считаю что очень важным в работе  главы поселения является осуществление своих полномочий, как того требует Федеральный закон и Устав поселения.

· подготовка и внесение проектов решений на рассмотрение Совета депутатов

· выполнение поручений и решений Совета депутатов

· проведение встреч с избирателями, участие в собрании граждан

участие в работе комиссии и заседаниях Совета депутатов муниципального 

образования и  Совета депутатов  муниципального района. 
В течение года депутаты   должны были вести  прием граждан по определенным дням, закрепленным за каждым депутатом, но к  сожалению, мне не удалось достигнуть взаимопонимания с некоторыми депутатами,  что сказывается на работе не только совета депутатов, местной администрации Пустомержского  сельского поселения, но и жизни поселения в целом. Это еще раз доказывает то, что в органы местного самоуправления должны избираться люди уважаемые в поселении, знающие территорию и проблемы поселения.
В настоящее время на территории МО Пустомержское сельское поселение имеется ряд проблемных и горячих вопросов, таких как: расселение ветхого жилья, благоустройство территории; газификация п.ст.Веймарн, д.Б.Пустомержа ( частный сектор), качество предоставления коммунальных услуг и работы ЖКХ в целом. Многие вопросы в поселении зависят от самих жителей.  
В Прошлом году установили детскую площадку  рядом с домом культуры,  часть форм уже разломали, часть унесли (скамейки).  На  детской  площадке вечерами  молодежь   и  родители  распивают и курят тут же   бросают  мусор, многие жители  мусор выбрасывают в подъездах и на площадках, а многие, выходя из дома прямо  в урну у подъезда. Поэтому хочу обратиться к жителям «Давайте начнем с себя, со своего отношения к тому месту, где ты живешь, где работаешь и отдыхаешь, все это -  твоя малая Родина, так давайте любить свою малую Родину».
Подводя итоги работы за 2017 год хочу отметить, что  совместную работу с местной администрацией считаю положительной, конкретные результаты и цифры будут представлены в отчете главы администрации Ивановой Л.И.. Огромное спасибо хочу выразить  главе администрации  Кингисеппский  муниципальный район Гешеле В.Э. который  старается  отстаивать на районном уровне вопросы, связанные с поселением, пример тому строительство  здания школы д.Б.Пустомержа.
 Несомненно, что в работе и  деятельности совета депутатов, и в работе администрации есть недостатки, но вместе с тем  органы местного самоуправления стремились вести работу в интересах поселка и его жителей. 
С участием жителей и для жителей проводится традиционные мероприятия и праздники:

        - Митинг посвященный дню Победы;
        - Автопробег, посвященный дню Победы;
        - Митинг в день памяти  и скорби  22 июня;
        - Вечера отдыха ветеранов труда;
        - Народные гуляния, такие как масленица, день деревни;
        - Встреча  нового года;
         - Участие в субботнике по уборке братских захоронений и населенных пунктов;

        - Совместные мероприятия школы и дома культуры. 
         - Заседание клуба «Пустомержский край - земля моя  Родная»
Несколько слов о спортивной жизни поселения.  

В муниципальном образовании проводится определенная работа в сфере молодежной политике, культуры и спорта.

Спортсмены муниципального образования принимают участие  во всех мероприятиях, проводимых на территории  поселения. 
       В д.Б.Пустомержа  организованны спортивные секции, за счет средств администрации  и  участия  молодежи. 
В зимний период работает только один  зал, расположенный  в помещении  бани,  второй зал был предоставлен  акционерным обществом « Агро-Балт»,  установлено  18  спортивных снарядов  из- за отсутствия отопления  этот зал может работать только в летний период. 

Принимая участие в ежегодных Сельских спортакиадах, команда нашего поселения  в 2017 году  заняла 4 место из 8.

 Спасибо хочу сказать  Васильевой Полине, Агеевой Юлии как лучшим спортсменам  и  Малтобар Игорю за  участие и помощь в подготовке к соревнованиям.

Основные задачи, которые предстоит решить в 2018 году.
1. Продолжать целенаправленную работу по улучшению социально-экономической ситуации в интересах поселения.

2. Своевременное и качественное выполнение программ и планов в соответствии с принятым местным бюджетом.

3. Дальнейшее благоустройство МО Пустомержское СП  - установка детских и спортивных площадок, освещение, асфальтирование к дому № 19. д.Б.Пустомержа, участие в программе по комфортной среде в сельском поселении.
4. Участие в муниципальных адресных программах в поселении.
5. Сохранят  традиции по проведению в поселении социально-значимых и политических мероприятий.

6. Продолжать работу по совершенствованию нормативно-правовой базы в целях решения вопросов местного значения.

В завершении хочу отметить,  для того чтобы уровень жизни в поселке был достойным, всем нам необходимо работать единой командой, каждому ответственно относиться к взятым на себя обязательствам. 
      Пользуясь возможностью докладчика, обращаюсь и призываю всех жителей  Пустомержского  сельского поселения, только вместе мы сможем сделать не только Пустомержское поселение, но и весь Кингисеппский  район процветающим, а нашу жизнь благополучной. Нам здесь жить, здесь жить нашим детям и внукам. 
Рассчитываем на Ваше доверие и поддержку.
Спасибо  Вам за  работу и благодарю за внимание !

