Обратная связь для сообщений о фактах коррупции
Приемная администрации Пустомержского сельского поселения
«Телефон доверия» по вопросам профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Пустомержского сельского поселения
Уважаемые заявители!
В целях реализации антикоррупционных мероприятий, проводимых администрацией Пустомержского сельского поселения, повышения эффективности обеспечения соблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений, обязательств и правил служебного поведения, формирования в обществе нетерпимости к коррупционному поведению с 1 января 2014 года в администрации Пустомержского  сельского поселения функционирует «телефон доверия» по вопросам противодействия коррупции:
(81375) 64-366
Перед направлением обращения на «телефон доверия» администрации Пустомержского сельского поселения рекомендуем ознакомиться с ПРАВИЛАМИ ПРИЕМА СООБЩЕНИЙ, а также с федеральными законами от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» и со статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Правила приема сообщений по «телефону доверия»
По «телефону доверия» по вопросам противодействия коррупции принимается и рассматривается информация о фактах:
1. коррупционных проявлений в действиях муниципальных служащих администрации Пустомержского  сельского поселения;
2. конфликта интересов в действиях муниципальных служащих администрации Пустомержского сельского поселения;
3. несоблюдения муниципальными служащими администрации Пустомержского  сельского поселения ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации.
Не рассматриваются:
• анонимные обращения (без указания фамилии гражданина, направившего обращение);
• обращения, не содержащие почтового адреса, по которому должен быть направлен ответ;
• обращения, не касающиеся коррупционных действий муниципальных служащих администрации Пустомержского  сельского поселения Конфиденциальность обращения гарантируется.
Время приема обращений по «телефону доверия»:
Прием и запись обращений по «телефону доверия» осуществляется ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, по следующему графику:
• с понедельника по четверг – с 8.30 до 16.30 часов по московскому времени;
• в пятницу с 8.30 до 15.300 часов по московскому времени. 
Обращаем внимание на то, что статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления.
Поступившее от гражданина обращение в форме электронного документа рассматривается в порядке, установленным Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»(далее – Закон №59-ФЗ).
В соответствии с частью 2 статьи 8 Закона №59-ФЗ обращение подлежит обязательной регистрации в течение трех дней с момента поступления в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу.
После регистрации Ваше обращение будет направлено в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу, в чью компетенцию входит рассмотрение поставленных в обращении вопросов.
Информацию о дате и номере регистрации обращения можно узнать по телефонам: (81375)64366.
По итогам рассмотрения обращения ответ направляется в сроки, установленные действующим законодательством Российской Федерации, по адресу, указанному в обращении гражданина.
Для сведения:
Обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в форме электронного документа, подлежит рассмотрению в порядке, установленном Законом №59-ФЗ.
В соответствии с частью 3 статьи 7 Закона №59-ФЗ в обращении гражданин в обязательном порядке указывает свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), адрес электронной почты, если ответ должен быть направлен в форме электронного документа, и почтовый адрес, если ответ должен быть направлен в письменной форме. Гражданин вправе приложить к такому обращению необходимые документы и материалы в электронной форме либо направить указанные документы и материалы или их копии в письменной форме. 

